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Κοροναϊός: Τα νέα μέτρα τρομάζουν τους 
επιχειρηματίες – Φόβοι για «λουκέτο» σε μαγαζιά
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)
/ Οικονομία & εξ-οικονομώ

Ιδιοκτήτες καταστημάτων δηλώνουν ότι -παρά το γεγονός πως η απόφαση της 
κυβέρνησης κινείται σε σωστά πλαίσια- έχουν στοχοποιηθεί και το μέλλον των 
επιχειρήσεών τους κρίνεται ιδιαίτερα αμφίβολο
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Αυστηρότερα μέτρα για τον περιορισμό μετάδοσης του κοροναϊού ανακοίνωσε ο 
υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς, την Παρασκευή. Αυτό που 
ανησυχεί ιδιαιτέρως είναι οι εστίες κοροναϊού που εντοπίζονται κυρίως σε χώρους 
διασκέδασης, γεγονός που πιστοποιεί και η μείωση του μέσου όρου ηλικίας των 
ατόμων που προσβάλλονται από τον ιό.

Εξ’ ου και μέρος των νέων μέτρων που επεβλήθησαν αφορά στη λειτουργία μπαρ 
και νυχτερινών κέντρων, στα οποία θα υπάρχει απαγόρευση όρθιων πελατών.

Έτσι, λοιπόν, από τη Δευτέρα 3 Αυγούστους έως την Κυριακή 9 Αυγούστου 
απαγορεύονται οι όρθιοι πελάτες και επιτρέπονται μόνοι οι καθήμενοι. Η απόφαση 
αυτή -παρά το γεγονός πως κινείται σε σωστά πλαίσια- έχει δημιουργήσει 
προβληματισμό στους επιχειρηματίες και τους εργαζόμενους στον κλάδο καθώς, 
όπως λένε, πρόκειται για τη χαριστική βολή για τα καταστήματά τους σε μια 
περίοδο που η εστίαση πηγαίνει από το κακό στο χειρότερο.

Μάλιστα, κάποιοι ιδιοκτήτες καταστημάτων δηλώνουν ότι έχουν στοχοποιηθεί με 
την απόφαση της κυβέρνησης και το μέλλον των επιχειρήσεών τους κρίνεται 
ιδιαίτερα αμφίβολο.

Λουκέτο σε μαγαζιά



Ειδικά στα νησιά, αλλά και σε πολλές τουριστικές περιοχές της χώρας, αρκετοί 
καταστηματάρχες προτίθενται να βάλουν οριστικό λουκέτο στα μαγαζιά τους 
καθώς δηλώνουν αδυναμία να ελέγξουν τον κόσμο ώστε να τηρεί τους κανόνες 
που έχουν επιβληθεί.

«Πώς θα λέμε στους πελάτες να μην μαζεύονται έξω από το κατάστημά μας και να 
μην κάθεται στα πεζούλια και τις σκάλες; Πώς θα καταφέρουμε να τηρήσουμε 
τους νέους κανόνες όταν εκατοντάδες έρχονται στο μαγαζί μας, παίρνουν το ποτό 
τους και κάθονται όρθιοι έξω από αυτό;» τονίζει στο in.gr επιχειρηματίας – 
ιδιοκτήτης μπαρ σε νησί των Κυκλάδων.

Όπως τονίζουν μάλιστα κι άλλοι καταστηματάρχες «μαζί με τα ξερά καίγονται και 
τα χλωρά». Η ορθή προσπάθεια που κάνει η κυβέρνηση να αποτρέψει τον 
συνωστισμό σε μεγάλα beach bar ή σε βίλες που διοργανώνονται πριβέ πάρτι, 
οδηγεί σε λουκέτο και καταστήματα που βρίσκονται στα στενά των νησιών.

Στη Μύκονο π.χ. μαθαίνουμε ότι έβαλε οικειοθελώς λουκέτο ένα από τα πιο 
διάσημα μπαρ του νησιού, το Queen και είναι έτοιμοι να κατεβάσουν ρολά κι άλλοι 
καταστηματάρχες.

Ο λόγος που το κάνουν αυτό είναι γιατί δηλώνουν αδυναμία να ελέγξουν τον 
κόσμο που πηγαίνει και φοβούνται ότι θα πέφτουν τα πρόστιμα βροχή παρά το 
γεγονός ότι οι ίδιοι παίρνουν μέτρα για να αποφεύγεται ο συγχρωτισμός.

Αντίστοιχο πρόβλημα παρατηρείται δε και σε περιοχές της Αθήνας, που τα 
περιθώρια είναι στενά, οι θέσεις στα μαγαζιά λίγες και κανείς δεν μπορεί να 
ελέγχει ή να διώχνει τους όρθιους πελάτες.

Σαρωτικοί έλεγχοι
Σε κάθε περίπτωση, οι Αρχές πραγματοποιούν ιδιαίτερα από το πρωί του Σαββάτου 
μαζικούς ελέγχους σε καταστήματα, ενώ στο επίκεντρο των ελέγχων βρίσκονται 
οι Κυκλάδες όπου πρόσφατα -στο νησί της Μυκόνου- διαπιστώθηκε ότι γίνονται 
πριβέ πάρτι χωρίς κανένα απολύτως μέτρο προστασίας.

Οι σαρωτικοί έλεγχοι που ξεκίνησαν στο νησί ενισχύθηκαν από κλιμάκιο 
αστυνομικών που αφίχθη στην Μύκονο αθόρυβα, με εντολή του Μιχάλη 
Χρυσοχοΐδη, το οποίο «έπιασε αμέσως δουλειά», ελέγχοντας πολύ γνωστά μαγαζιά.

Ενδεικτικό της κατάστασης είναι πως σε ένα και μόνο κατάστημα οι ελεγκτές 
πήγαν τρεις φορές σε διαφορετικές ώρες, ενώ προγραμματισμένο πάρτι τελικά 
ακυρώθηκε.
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